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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 06/03/2024 - SESSÃO ORDINÁRIA 
 

 

EM REGIME DE URGÊNCIA 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 

DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei n.º 455/2023: 

Altera Lei n. 12.414/2015, de 30/12/2015. 

_________________________________________________________________________ 

DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei n.º 479/2023: 

Autoriza o Poder Executivo Municipal a promover a desafetação e doação de imóvel do 

Município em favor do Estado do Paraná, e dá outras providências. 

________________________________________________________________________ 

DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei n.º 480/2023: 

Autoriza o Poder Executivo Municipal a promover a desafetação e doação de imóvel do 

Município em favor do Estado do Paraná, e dá outras providências. 

_________________________________________________________________________ 

DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei n.º 481/2023: 

Autoriza o Poder Executivo Municipal a promover a desafetação e doação de imóvel do 

Município em favor do Estado do Paraná, e dá outras providências. 

_________________________________________________________________________ 

DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei n.º 482/2023: 

Promove alterações na Lei nº  14.857, de 30/10/2023, conforme especifica. 

_________________________________________________________________________ 

DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei n.º 484/2023: 

Autoriza o Poder Executivo Municipal a promover a desafetação e doação de imóvel do 

Município em favor do Estado do Paraná, e dá outras providências. 

_________________________________________________________________________  
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EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 
DO VEREADOR PROFESSOR CARECA 

Projeto de Lei n.º 345/2023: 

Dispõe sobre a substituição de aparelhos, equipamentos ou quaisquer outros meios tecnológicos de 

medição de velocidade (radares eletrônicos) por redutores de velocidade de ondulação transversal 

(lombada), no âmbito do Município de Ponta Grossa. 

 

PARECERES:     CLJR     - Pela admissibilidade 

                           CFOF     - Favorável 

                           COSPTTMUA –  

________________________________________________________________________ 

 

DO VEREADOR JULIO KULLER 

Projeto de Lei n.º 458/2023: 

Institui a “Política Municipal de incentivo à Ovinocaprinocultura.”  

 

PARECERES:  CLJR     - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em apenso. 

                           CFOF     - Favorável 

                           COSPTTMUA – Favorável 

________________________________________________________________________ 

 

DO VEREADOR DR. ERICK 

Projeto de Lei n.º 463/2023: 

Institui a “Política Municipal Vini Jr.”, De combate ao racismo nos estádios, ginásios e 

arenas esportivas, públicas e privadas do Município de Ponta Grossa.  

 

PARECERES: CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em apenso. 

                           CFOF     - Favorável 

                           COSPTTMUA – Favorável 

                           CECE – Favorável 

                           CDHCS – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 

DO PODER EXECUTIVO 

VETO À LEI N.º 14.925, (Projeto de Lei n.º 419/23) – de autoria do Vereador Paulo 

Balansin, que: “Promove alterações na Lei n.º 14.037, de 30/08/2021, conforme 

especifica.”  

 

PARECER:   CLJR     - Pela admissibilidade do Veto Total 

_________________________________________________________________________ 
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MOÇÕES 
 

Nº 61/2024 do Vereador DR. ERICK,  

O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APELO 

à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Ponta Grossa - Elizabeth Silveira Schmidt, para que realize medidas administrativas, a 

fim de que todos os processos de Licença Ambiental e Licenciamento Ambiental, em todas as suas fases, fiquem 

facilmente disponíveis para acompanhamento público no site da Secretaria Municipal de Meio Ambiente. 

 

Nº 62/2024 do Vereador DR. ZECA, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do 

Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida a LIGA DESPORTIVA DE PONTA GROSSA, pelos seus mais de 80 ANOS incentivando o desporto amador na 

cidade de Ponta Grossa.   

 

Nº 63/2024 do Vereador DR. ERICK,  

O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APELO 

à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Ponta Grossa - Elizabeth Silveira Schmidt, para que intervenha junto a Secretaria 

Municipal de Meio Ambiente, a fim que sejam declaradas imunes ao corte os exemplares de Araucária, presentes nos 

jardins da Vila Hilda. 

 

Nº 64/2024 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  

O Vereador abaixo assinado, conforme disposto no art. 117 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE SUGESTÃO LEGISLATIVA 

à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa - ELIZABETH SILVEIRA SCHMIDT, instando-a para que 

realize estudos e posterior encaminhamento a esta Casa de Leis, Projeto de lei de forma a autorizar a utilização do Fundo 

Municipal de Meio Ambiente para a manutenção e licenciamento dos cemitérios municipais de Ponta Grossa. 

 

Nº 65/2024 do Vereador BIANCO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 

requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta MOÇÃO DE APLAUSO 

dirigida a empresa Posto de Molas do Nego, pelos excelentes serviços prestados na área automotiva, sendo referência na 

região e se mostrando digna de tal honraria. 

 

Nº 66/2024 do Vereador DR. ZECA,  

OÇÃO DE APLAUSO 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida a Adega e Empório Bodega Malbec, cujo objetivo é homenagear aos bons serviços prestados. 

 

Nº 67/2024 do Vereador DR. ZECA, MOÇÃO DE APLAUSO 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Restaurante Harik - Sabores do Oriente Médio,cujo objetivo é homenagear aos bons serviços prestados. 

 

Nº 68/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta: 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Sr. Elinton Rodrigo Krambeck, Coordenador da Defesa Civil  e toda valorosa equipe de servidores municipais 

que fazem parte da DEFESA CIVIL 

 

Nº 69/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI, O vereador infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
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MOÇÃO DE APLAUSO 

À Bateria Caveirão, pertencente ao Curso Direto da Universidade Estadual de Ponta Grossa, pela marcante e exemplar 

trajetória ao completar 15 anos de existência no ano de 2023. 

 

INDICAÇÕES 

 
Nº 351/2024 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do Regimento Interno 

desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 

objetivando a limpeza da área de lazer da região do Tropeiros 2, situada na Rua Tapuias, que se encontra deteriorada, 

todavia que o mato está alto. 

 

Nº 352/2024 do Vereador GERALDO STOCCO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, que tome providências objetivando realização de operação tapa buraco no cruzamento da 

Rua Rio Grandes do Sul com Rua José Bonifácio. 

 

Nº 353/2024 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência, que determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, para que seja feita a manutenção asfáltica da Rua João Kubinski, ao lado do n° 168 no 

Parque Nossa Senhora das Graças.                                                                       

 

Nº 354/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, em consonância com o Artigo 107 do Regimento 

Interno da Câmara, e com o apoio do Soberano Plenário, que seja encaminhada uma solicitação à Excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schimdt (PSD), para que determine ao departamento competente da 

municipalidade, melhorias na sinalização entre as ruas Ricardo Lustosa Ribas e Coronel Dulcídio, localizadas no Centro 

da cidade. 

 

Nº 355/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, de acordo com o Artigo 107 do Regimento 

Interno da Câmara, com a aprovação do Plenário, que seja enviada uma solicitação à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, Elizabeth Silveira Schimdt (PSD), para que determine ao departamento competente da municipalidade,  a 

retirada do ponto de ônibus localizado na Rua Ricardo Lustosa Ribas, próximo ao cruzamento com a esquina da Rua 

Coronel Dulcidio. 

 

Nº 356/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI,  

Indico à Mesa Executiva, em consonância com o Artigo 107 do Regimento Interno da Câmara, com a aprovação do 

Plenário, que seja encaminhada uma solicitação à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schimdt 

(PSD), para que determine ao departamento competente da municipalidade ,  a instalação de uma travessia elevada em 

frente ao Restaurante Luana, localizado na interseção da Rua Ricardo Lustosa Ribas com a Rua Coronel Dulcídio. 

 

Nº 357/2024 do Vereador DR. ZECA,   

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, que 

seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando a reforma do asfalto comprometido e inutilizável da Rua Emílio 

Voigt, n° 317, no bairro Coronel Cláudio, nesta cidade. 

 

Nº 358/2024 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência, que determine aos departamentos competentes da municipalidade, para que seja feita a construção de uma 

lombada na Rua Rio Amazonas n° 316, localizado na Vila Romana. 

 

Nº 359/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar estudo 

que viabilizem a implantação de lombada na rua Joanito Costa Ribeiro N° 275, Jardim Ibirapuera, Nesta Cidade.   

 



Ordem do Dia – Pag 5/08 

Nº 360/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando realizar a  limpeza da área de passagem de pedestres, localizada na rua Maria 

Ângela Caldas, nas imediações da linha férrea, Vila Jardim Paraíso, bairro Uvaranas, nesta cidade. 

 

Nº 361/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a canalização de água 

na rua Euzébio de Queiróz esquina com a rua Padre Arnaldo Jansen, localizada no Jardim Paraíso. 

 

Nº 362/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o recapeamento 

asfáltico da rua Visconde do Bom Retiro, trecho entre a Avenida Carlos Cavalcanti até a Rua Rodrigo Otávio, localizada 

em Uvaranas. 

 

Nº 363/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o recapeamento 

asfáltico da rua Padre Dennis Quilty, no trecho que compreende a Avenida Carlos Cavalcanti até a Avenida João Pedro da 

Silva, localizada no Jardim Paraíso. 

 

Nº 364/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o recapeamento 

asfáltico da Avenida João Pedro da Silva, no trecho que compreende a rua Alberto José Mezomo  até a rotatória que leva 

o nome de Ademar de Campos, localizada no Jardim Paraíso. 

 

Nº 365/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o recapeamento 

asfáltico da Avenida Décio Vergani, no trecho que compreende a rotatória que leva o nome de Ademar de Campos até a 

rua Antonio Malaquias, localizada no Jardim Paraíso. 

 

Nº 366/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a reposição de areia 

do campo e do parquinho da Praça Pública do Jardim Conceição, localizada na rua XV de setembro, esquina com a rua 

Prefeito Fulton Vitel Borges de Macedo, Bairro Neves. 

 

Nº 367/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a revitalização da 

Praça Pública do Jardim Lagoa Dourada, localizada na rua Neci Nunes Ferreira, esquina com a rua Tomás Francisco 

Sikorski. 

 

Nº 368/2024 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 

para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a 

colocação de mais refletores na quadra de tênis do Lago de Olarias, a manutenção da quadra de futebol society do Lago de 

Olarias, e a manutenção do quadro de distribuição de energia, localizado próximo as quadras esportivas . 

 

Nº 369/2024 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão no 

programa de asfaltamento a Rua Araújo de Porto Alegre na Palmerinha. 

 

Nº 370/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
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Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, ou acionar aquele que devido conserto e manutenção para buraco existente á Rua Marechal Hermes, 

imediações do numeral 597, esta localizada no Bairro da Ronda. 

  

 

Nº 371/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Prefeito Coronel Antônio Victor Batista, trecho 

compreendido entre as Ruas Afonso Celso e Plínio Marques, esta situada no Bairro Neves. 

 

Nº 372/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Professora Alzira Braga Ribas, esta situada no Bairro Neves. 

 

 

Nº 373/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Reinaldo Ribas Silveira, trecho á partir da Rua Marechal 

Hermes, esta situada no Bairro da Ronda 

 

Nº 374/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Plínio Marques, esta situada no Bairro Neves. 

 

Nº 375/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Vergilio Carneiro Gomes, esta situada no Bairro Neves. 

 

Nº 376/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos para implantação e/ou alteração para instalação de parada de ônibus pare embarque e 

desembarque, este situado na Rua Sotero dos Reis, em frente ao numeral 610, na região da Maria Otília, em Oficinas 

  

Nº 377/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, verificação e limpeza do Arroio existente nas imediações do Bairro São José, na área da Vila Catarina 

Miró 

 

Nº 378/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Plínio Marques, no Bairro Neves. 

  

 

Nº 379/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Prefeito Coronel Antônio Victor Batista, trecho compreendido entre as Ruas Afonso Celso e 

Plínio Marques, esta situada no Bairro Neves. 
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Nº 380/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Professora Alzira Braga Ribas, no Bairro Neves. 

  

Nº 381/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Reinaldo Ribas Silveira, trecho á partir da Rua Marechal Hermes, esta situada no Bairro da Ronda 

  

Nº 382/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Vergílio Carneiro Gomes, no Bairro Neves. 

  

Nº 383/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, melhorias no pavimento da Rua Bento Baldiuino, esta localizada na Região de Oficinas 

  

Nº 384/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar o 

conserto e manutenção do parquinho na praça Simão Bolívar, Oficinas, Nesta Cidade.  

 

Nº 385/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção com 

patrolamento e fresagem da Rua João Leite Mendes nas proximidades da residência n° 85, Cará Cará. 

 

 

Nº 386/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o patrolamento e 

cascalhamento da Estrada que vai da Igreja Católica, sentido Chácara Família Quinco, na localidade de Mato Queimado, 

Distrito de Itaiacoca.  

 

 

Nº 387/2024 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno 

desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 

objetivando a inclusão da Rua Lizandro Antunes Sampaio, Ronda, no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, 

conforme a promessa eleitoral de 100% de asfalto nos bairros. Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida 

manutenção na rua em epígrafe, com cascalhamento e patrolamento.  

 

 

Nº 388/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando operação tapa buracos 

nas ruas Décio Vergani, trecho que compreende as ruas Cândido Borsato até a rotatória Ademar de Campos e rua Décio 

Vergani, trecho entre a Avenida Carlos Cavalcanti até a rua David Pelissari e, rua José Brancos Ribas trecho entre a 

Avenida Carlos Cavalcanti até a rua Orestes de Deus Colecte, todas localizadas no Jardim Paraíso. 
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Nº 389/2024 do Vereador BIANCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a colocação de novos pontos de 

ônibus com cobertura na Colônia Dona Luiza, pois o bairro se encontra em extrema necessidade desses pontos para 

melhor transporte dos moradores. 

_________________________________________________________________________ 

 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 05 de março de  2.024. 

 

 

Ver. FILIPE CHOCIAI                                            Ver. PASTOR EZEQUIEL 

          Presidente                                                                   1º Secretário 


